

东莞中行四大便民举措 提升市民社保卡服务体验

新快报讯 中国银行东莞分行(以下简称“东莞中行”)作为东莞市社保卡主要发卡银行之一,自2012年联合市人社局发行社保卡以来,累计为市民免费发卡超198万张。近年来,东莞中行推出多项便民举措,为广大市民提供优质、高效、便捷的金融服务,全力打造市民办理社保卡首选服务银行。

举措一:设立社保卡服务专柜

东莞中行在辖属营业网点设立社保卡服务专柜,优先为客户办理社保卡相关业务。

举措二:

即时发卡、补换卡及邮寄服务

为满足市民即时领卡需求,东莞中行配置了即时制卡设备,将客户领卡时间从两个星期内大大缩短至当天即办即取。同时为方便客户领取社保卡,东莞中行还提供了邮寄领卡服务,实现了社保



卡“足不出户,邮寄到家”。

信息查询。

举措三:用卡优惠活动

东莞中行推出一系列社保卡优惠活动,免收客户首次新发社保卡工本费及首次换领第三代社保卡工本费;免收手机银行转账手续费,享受社保卡闪付、小额免密支付等功能;支持免费打印流水账单,为客户提供便捷的社保待遇入账

举措四:上门激活电子社保卡

此外,为提高社保卡使用效率,东莞中行为企事业单位提供上门激活电子社保卡服务,并配套开通手机银行等便民工具,便于市民实现电子社保卡自主查询、就医购药医保结算等。

(田晓霞)

建行东莞市分行用好“耦合效应”构建“清风正气”

新快报讯 建行广东省分行纪委驻东莞分行纪检组因地制宜推动与驻在分行的贯通协同,实现派驻的靠前监督、融入监督。发挥“耦合效应”的正向作用,联动党委职能部门形成监督合力,推动全面从严治党与经营管理深度融合。

纪检组会同建行东莞市分行党委组织部成立3个考察监督组,从政治站位、贯彻落实重要决策部署、主体责任履行、党建引领发展、廉洁从业作用发挥等维度,对基层支行网点班子建设开展监督,积累“政治生态”研判素材。一季度走访基层机构125个,访谈各层级干部员工648人,收集意见建议157条,发现基层反映的突出问题会商研究,以下看上,综

合研判,提升政治“画像”精准度。

纪检组会同建行东莞市分行党委办公室抓实巡察整改工作。责任分解清晰,对应整改发现问题的部位及性质,将整改责任落到党委、党委职能部门及相关单位,明确整改主体责任;对标问题全面,在聚焦被巡察发现问题进行整改的基础上,主动对标省分行历年巡察发现问题举一反三,查漏补缺;以时间换空间,启动巡察整改监督工作以来,召开推进会议5次,组织专项检查2次,传达学习巡察工作精神、听取整改汇报、反馈过期监督检查意见,推动巡察思维融入驻在分行日常经营管理,不断巩固和强化整改、治理成效。

纪检组会同建行东莞市分行内控合规部建立“1+2+3”教育监督制度。“1”即每季度开展一次全行性廉洁合规教育,以“固本铸底色”“强基树标高”为主题,按照教育对象宣讲纪法知识、警示教育案例、监督技巧等;“2”即发挥纪检委员、合规经理两支队伍的“探头”作用,通过联席会议、工作例会等强化信息互通,在对基层员工的谈心教育、政策宣导、廉洁提醒上实行监督互联,消除监督教育“空白点”;“3”即强化分行党委、党总支、党支部三层级党风廉政教育主体责任,以“讲党课”“上讲堂”、普通党员讲案例等方式丰富教育形式、提升教育效果。

(李彦佳)

中国产业转型升级暨工业上楼创新发展论坛下月举行

新快报讯 记者杨英杰报道 日前,松湖智谷产业园举行媒体发布会,记者从会上了解到,由松湖智谷产业园与中国高科技产业化研究会科技成果转化协作工作委员会,共同举办的“中国产业转型升级暨工业上楼创新发展论坛”,将于2021年5月13日在松湖智谷产业园举行。

为加强园区科技创新能力建设和资源配置,松湖智谷产业园积极响应中国制造2025和产业转型升级,与中国高科技产业化研究会科技成果转化协作工作

委员会,共同举办的“中国产业转型升级暨工业上楼创新发展论坛”。

本次论坛邀请到国家科技部和工信部部级领导、专家学者、大湾区优秀企业家出席,将围绕“十四五产业转型升级、产业集聚化发展(工业上楼)、国际国内双循环、RCEP贸易协定及中欧投资协定解读、科技成果转化”等话题,探讨前沿热点,分享智慧成果,共同研讨产业转型升级。

松湖智谷以10层以上的现代化工业大厦为主,相比之前三到五层的工业

厂房,通过解决层高、承重、隔振、吊装、物流等问题,让大型机器上到高层,轻松实现工业上楼,其创造的效益必然是原来的数倍。松湖智谷总经理夏裕雄接受采访时说,目前引入的企业约有30%为智能制造企业。

作为东莞市拓展空间的典型代表,松湖智谷已然成为产业地产的“网红”。今年全国两会期间,东莞“工业上楼”模式受到人民网、新华网以及省市媒体的关注,东莞“工业上楼”市场项目松湖智谷频频获赞。

工行积分换钱花 最高可换300元

新快报讯 日常各类消费攒下了不少积分,积分可以兑换礼品或在指定平台购物抵现,但是如果能够直接换成钱,那就更好了。近日,中国工商银行推出积分兑换立减金活动,最高可换300元立减金,让支付更“减”单。

东莞工行介绍,即日起至2021年12月31日,拥有工行个人综合积分的工银信用卡客户登录中国工商银行工银e生

活APP,在活动专区或搜索兑换立减金进入活动页面可以兑换信用卡微信支付立减金或支付宝、云闪付消费红包,客户可以根据自己的积分选择兑换1元、3元、15元、30元、60元、90元、150元、300元面值的立减金或消费红包,每位持卡人每个面值立减金限量兑换100次。

对于没有工行信用卡的用户,还可以选择兑换借记卡消费微信支付立

减金。

该行介绍,支付立减金或消费红包的兑换和使用非常简单,以工银e生活兑换微信支付立减金为例,客户登录工银e生活APP,在活动专区或搜索兑换立减金进入活动页面,选择消费渠道和指定面额兑换券进行兑换,兑换成功后分享到微信打开或用微信扫描兑换券二维码即可领取到卡包。(田晓霞)

新华保险 东莞党总支召开 党史学习专题大会

新快报讯 4月15日下午,新华保险东莞中支党总支召开党史学习教育专题大会,东莞中支全体内勤员工参加会议。新华保险广东分公司党委副书记梁启文同志讲授主题党课,新华保险东莞中支党总支书记荆勇主持会议并作会议总结。

会上,梁启文副书记首先向大家讲述了为何要学党史、如何学习党史及学习党史的重要意义。并带领东莞中支全体内勤再次共同学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神,重温了中国共产党的精神谱系,并通过讲述具体的故事,重点回顾了红船精神、伟大抗疫精神及伟大脱贫攻坚精神,让全体员工深刻认识到了学习党史的重要性和必要性,让全体党员、入党积极分子了解到了中国共产党员所应具备的精神品格。

梁启文副书记提出,新华保险东莞中支全体内勤员工要学史力行,践行初心使命,并对全体员工,特别是管理干部提出了具体的工作要求:一要强化担当作为,管好“责任田”;各管理干部特别是党员干部要将中国共产党的精神运用到日常工作中,以钉钉子的精神,一步步开展、一项项分解、一件件落实,充分践行共产党人的初心使命。做到学党史、悟思想、办实事、创新高;二要强化协调配合,画好“同心圆”,前后线要形成同频共振的工作合力,构建后线为前线服务,前线为一线服务,明确分工负责、全员共同参与、工作协同有力的工作体系,发挥万众一心,誓死必达目标的共产党人精神;三要强化评价考核,用好“指挥棒”。要充分发挥考核“指挥棒”作用,优化考核工作,明确考核导向,“考”出干事创业的精气神,“考”出奋力同心的正能量,“考”出高质量发展的加速度。

新华保险东莞中支党总支书记荆勇作会议总结。他指出,历史是最好的教科书,学好百年党史,领会革命精神,转化学习成果,对达成公司年度任务目标,献力公司“二次腾飞”和广东分公司“三年再造”有着重要的意义。东莞中支全体内勤,特别是全体党员干部都应该提升政治站位,立足本职工作,怀着一颗敬畏之心,学懂、学通、学透百年党史,把百年党史精神内化于心,外化于形,以自己的实际行动向建党100周年献礼。(王宽)